

Györgyjakab Máté kapta az Ifjúsági díjat



Átadták az Ifjúsági Díjat a 20 éves Györgyjakab Máté Európa- és világbajnok kajakozónak. Elkötelezett az utánpótlás nevelés mellett, fontosnak tartja a fiatalok a sport szeretetére való nevelését, melyet saját közvetlen környezetében is elősegít.

Az Ifjúsági díj adományozására nemzeti ünnepünk tiszteletére megrendezett ünnepség keretében - került sor. Polgármesterünk, dr. Győri Otilia ünnepi beszédét követően gratulált a díjhoz, melyet Máté (Portugáliai edzőtáborban való részvétele miatt) édesapja vett át. A díjazott méltatását teljes terjedelmében közöljük:

A 20 éves Györgyjakab Máté Európa- és világbajnok kajakozó. A Széchenyi István Általános Iskola tanulója volt, majd a II. kerületi Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnáziumban érettségizett. Jelenleg a Testnevelési Egyetemen tanul, osztatlan gyógy-testnevelő pedagógus szakon. Az iskola elvégzése után középiskolai testnevelő, vagy gyógy-testnevelő tanárként szeretne dolgozni, de szívesen kipróbálná magát kajakedzőként is. Máté kiskora óta szeretett sportolni. Általános iskolában sokféle sportot űzött, kézilabdázott, kosárlabdázott, Kungfuzott és iskolai versenyeken mérettette meg magát. Nemere Jánosné, Klári néni volt a testnevelő pedagógusa, aki mindig támogatta, biztatta és segítette őt.

Máté fivére, barátjának javaslatára próbálta ki a kajakozást is, és végül ebben a sportágban találta meg önmagát, mely azóta is meghatározza a fiatal sportoló életét. Az Újpesti Torna Egyletben kezdett el kajakozni 2009 szeptemberében. Azóta Máté már az UTE versenyzője és számtalan kiemelkedő helyezést ért el magyar és nemzetközi szinten, mellyel dicsőséget szerzett városunknak és Magyarországnak egyaránt.

A teljesség igénye nélkül néhány kiváló eredmény: 2012-ben a győri Maraton

Magyar Bajnokságon 15 km-en a K1 és K2 versenyszámban is a dobogó legfelső fokára léphetett. Egy évvel később az Európai Olimpiai Reménységek Versenyén K2-ben 1000 méteren ezüstérmet, K1-ben ugyanezen a távon pedig negyedik helyezést szerzett. 2014-ben a sukurói Országos Diákolimpián 1000 méteren K4-ben bajnok, a szolnoki Ifjúsági és U23 Gyorsasági Magyar Bajnokságon 1000 méteren K1 és K2-ben is ezüstérmes lett. A Maratoni Kajak-kenu Európa Bajnokságon K1-ben és K2-ben ismét bajnokként állt dobogóra. 2015-ben a szolnoki Ifjúsági és U23 Magyar Bajnokságon, 4000 méteren a K1 versenyszámban újabb ezüstérmel gazdagodott. Ebben az évben rendezték meg Győrben a Kajak-kenu Világbajnokságot is, melyben a maratoni K4-es számban 1000 méteren harmadik, és K1 versenyszámban ifjúsági világbajnok lett. Majd 2016-ban a szegedi Ifjúsági és U23-as Magyar Bajnokságon K4-es versenyszámban

1000 méteren újra a dobogó legfelső fokára léphetett. Még ebben az évben részt vett a Portugáliában rendezett egyetemi Kajak-kenu Világbajnokságon is, ahol 1000 méteren K4-ben újra világbajnoki címet szerzett.

Tavaly év végén a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség Györgyjakab Mátét kiváló eredményeiért az "Év Egyetemi Sportolója" díjjal tüntette ki.

Máté a kajakozás mellett most is szívesen választ más sportot, de már csak hobbiként: szeret falat mászni és futni, számos alkalommal indult a Bécs-Pozsony-Budapest Ultramarathonon is, melynek egyik állomását Budakeszi adta.

Máté számára a sport, a kajakozás elsősorban öröm. Ez olyan pluszt adott az életének, mellyel igazán ki tud teljesedni. Megtanította átlépni a saját határait, akaraterőt, küzdeni akarást és kitartást adott számára.

Tevékenysége példaként szolgálhat nemcsak budakeszi fiataljai, hanem Magyarország ifjú korosztálya számára egyaránt.

Budakeszi Város Önkormányzata és a Budakeszi Hírmondó szerkesztősége ezúton is gratulál az eddig elért kiváló eredményekhez, a sikeres pályafutásához és további szép eredményeket kíván!



Canoe Marathon World Championships
balról jobbra: Zygy Chmiel, Györgyjakab Máté és Petrő Erik